

世界智力运动会

国象快棋混双赛 中国轻取第六金



中国队选手倪华在比赛中。

中国代表团在第一届世界智力运动会上的夺金势头无人能敌。倪华/侯逸凡12日在国际象棋混双快棋决赛中击败越南组合，夺得中国代表团在智运会上的第六枚金牌。

从两队等级分比较来看，中国队足足高出越南队400多分，比赛过程也印证了两队之间的差距。在首轮各胜对手一局后，侯逸凡和倪华又在第二轮先后攻破对手城池，以四战全胜的成绩获得胜利。这也是继卜祥志赢得男子快棋赛桂冠后，中国国际象棋队收获的第二金。

倪华在赛后接受采访时表示，获胜的关键是心态。他说：“由于一个人要参加好几项比赛，所以前几天一直处在高度紧张中。由于在超快赛中没有发挥好，心里还是有一定压力的。不过后来教练组给我们开了会，让大家放下了思想包袱，所以在今天的决赛中发挥了正常水平，真的要感谢教练的付出和指导。”

国际奥委会将重新彻查 奥运会兴奋剂检测样本

国际奥委会主席罗格昨日宣布，该组织将对北京奥运会参赛选手留下的尿样和血样重新进行检测，以甄别是否有运动员服用了名为Epo-se-da的新型促红细胞生成素类兴奋剂。

罗格是在墨西哥阿卡普尔科出席泛美体育组织大会时透露这一信息的。罗格说，自两周前起，国际奥委会掌握了检测这种新型兴奋剂的技术，并决定用此技术对北京奥运会期间所有存档的尿样和血样进行检查。

罗格说，一旦检查结果证明有运动员服用了这类新型兴奋剂，该名运动员的成绩和奖牌将被取消。

根据国际奥委会统计，在北京奥运会期间，为进行兴奋剂检测，该组织一共取尿、血样共4500份，这些样品均将重新经过Epo-se-da检测。

新华社/梁翔

NBA季前赛

两家“三巨头”叫板 火箭一分惜败绿衫军 这场比赛火药味甚浓



麦迪在比赛中遭对手捣乱。

上赛季绿衫军凯尔特人队靠加内特、皮尔斯和艾伦“三巨头”捧起了总冠军杯，本赛季火箭队也捏合了一个由麦迪、姚明和阿泰斯特联手的“三巨头”。昨日，两家“三巨头”上演了一场硬碰硬的季前赛，结果火箭客场以89:90惜败一分。

这是火箭队在季前赛上首次派出有伤在身的麦迪，也是火箭队“三巨头”首度公开亮相。现役NBA球手中第一高度姚明打出3场季前赛以来的最佳状态，他出场24分钟7投4中、罚球9投8中收获16分，为全场最高得分手。

今夏火箭队因交易来国王队当家球星阿泰斯特而被NBA行家里手视为新赛季有实力问鼎总冠军的队伍之一。因此，火箭队“三巨头”以何种姿态

出现颇受各方关注。此役，火箭“三巨头”联手拿了40分，比对方“三巨头”多得6分。

火箭队的首发阵容是姚明、麦迪、阿泰斯特、阿尔斯通和兰德里，其中二年级生兰德里是第一次首发。四节比赛双方基本上是首发阵容打一、三节，替补队员打二、四节。结果是，火箭队在首发阵容交手中占得上风，一、三节以54:45领先9分，但二、四节在替补大战中以35:45输了10分。

季前赛虽是热身赛，可这场比赛火药味甚浓。被重点“照顾”的麦迪在对方恶意犯规下险些动手并因此领到技术犯规，绿衫军的皮尔斯、沃克和豪斯先后对阿泰斯特、姚明和麦迪严重犯规而吃到技术犯规。

新华社/梁金雄

专家介绍：刘翔脚伤不用开刀 跟腱骨头钙化物比黄豆大

刘翔月底将赴美治疗，焦点话题莫过于选择开刀或保守的治疗方法。记者11日就此问题采访了长海医院骨科主任、关节外科及运动医学教授徐卫东。他曾赴美国哈佛大学、斯坦福大学、康奈尔大学附属医院等世界著名运动损伤中心进修。

对于刘翔治疗前景，徐卫东赞同保守的治疗方法。

刘翔脚伤在跟腱末端。此外，跟腱腱面上有一个比黄豆还大的骨头钙化物。对于这种运动损伤，我国和欧美治疗方法有别。徐卫东介绍，治疗跟腱附着点炎，目前欧美国

家有一种射频疗法，在患处开个小口，用非常细的针对细胞及组织展开修复和再生治疗。国内无论是普通人还是运动员，出现和刘翔相似的病症全部采取保守治疗的方法。患者不用开刀，只需休养加适当的理疗措施便可治愈。

(钟喆)

奥运跳水、游泳冠军齐聚顺德 郭晶晶“战袍”义拍近12万元

由中国跳水“一姐”郭晶晶签名的国家队运动服慈善拍卖价值几何？答案是11.9万元。

12日晚，在广东顺德美的集团举行的国家跳水游泳队庆功会上，一位郭晶晶的超级粉丝以11.9万元的价格拍得了这件由郭晶晶亲笔签名的队服。郭晶晶在接受记者采访时表示，不知道这

个价格是高低，只要能够表现爱心就行了。

国家跳水队、游泳队12日亮相顺德，出席了名为“美的冠军·同心绽放”的奥运庆功暨慈善拍卖会。这也是国家跳水队、游泳队在奥运会后首度整体亮相。

在北京奥运会上，中国国家跳水队、游泳队共夺得了8枚金牌、

4枚银牌和5枚铜牌。作为国家跳水队、游泳队的主赞助商，美的集团宣布在原有赞助计划之外，再给国家跳水队、游泳队颁发200万元的“额外奖励”。

最终，当晚所有的拍卖品共拍出了61.4万元的价格，拍卖所得将悉数捐给“奥运之星”保障基金。

新华社/贾文军



女排老将张娜 走进婚姻殿堂

8月12日是中国女排队员张娜的结婚的日子，在经历了球场上多年的拼搏之后，张娜走进了婚姻的殿堂，刚拿了亚洲杯冠军又举行婚礼，对张娜来说真可谓是双喜临门，现役的中国女排全体队员和教练也都参加了她的婚礼，使得她的婚礼成为“陈家军”最后的聚会。图为张娜与爱人周靖斌在天津市天津宾馆举行婚礼的精彩瞬间。

金融风暴危及娱乐圈

《西游记》上亿资金难到位 明星身价悄悄缩水

9月爆发的美国金融风暴，波及的不仅仅是金融市场，目前这股风暴已经对好莱坞以及中国的娱乐产业产生了影响。北京飞乐唱片公司总经理钟雄兵日前透露：因受金融风暴影响，他们公司原本在今年年初策划的几个大型明星演唱会被迫取消或推迟，旗下艺人投资的股票、基金也都大幅亏本。此外，金融风暴导致娱乐产业呈现低迷走势，除了明星出场费、片酬在悄悄降低之外，许多正在筹拍的影视剧也因为资金问题暂时搁浅。

震荡一：影视公司减少投资

据广东宋祖德影视公司总经理宋祖德表示：“中国电视剧市场这两年本来就不景气，电视剧难卖，积压严重，许多省级电视台积压的电视剧三年都播不完。9月爆发的金融风暴，对中国电视剧市场更是雪上加霜。”宋祖德透露，广州已有60%的影视公司已经不敢投资影视剧了。

张纪中号称投资上亿元的新版《西游记》，宣布投拍已经两年多了，当记者问起这部新作何时开机，张纪中哭笑不得地说：“我都不知道什么时候能开机。”据了解，张纪中一直想把新版《西游记》拍成魔幻经典大戏，为此还吸引了好几家投资方。但因受到金融风暴的影响，上亿元的资金迟迟不能到位，使该片开机时间不停推迟。

震荡二：明星身价大幅缩水

对大牌歌星而言，过去演出一场，税后出场费不动就几十万，现在在一线歌星的演出，除了韩红、孙楠、陈慧琳、范冰冰参加商演的场次稍多外，其他明星参加商演的场次大幅减少。为了生存，一些歌星身价悄悄降低。据记者获悉，某歌坛一姐，出场费已经由以前的40万降为30万。

震荡三：明星炒股被套牢

据了解，随着股市“跳水”，李嘉欣坦言身价也跟着大缩水，她以每股100元买人的股票，现有股价仅每股40元左右。虽然李嘉欣没有透露具体数字，但一向投资有道并坐拥多处豪宅的她，身价估计约4亿港元，所以保守估计也亏了逾亿港元。另据明星夏雨透露，他花了7位数字投资买的股票，蒸发了30%。

据《扬子晚报》

喜剧《万卷楼》欲拍1000集 郭冬临为角色瘦身50斤



近日，以国学为题材的千集古装喜剧《万卷楼》在北京开机拍摄，记者探班现场发现，一直以笑嘻嘻的圆脸为标志的春晚小品演员郭冬临，居然已经变成了“瓜子脸”，“我一口气狂减了50多斤，你们会看到一个超级苗条和温柔的我！”

《万卷楼》一出手就是拍1000集，不免让人产生质疑。对此郭冬临笑言，有邹静之和汪海林担任总策划和总编剧，又有国学的深厚底子托着，拍1000集都不嫌多，“《万卷楼》的主题涉及到国学精华的方方面面，文化经典、历史知识、人生哲理、民间智慧等。”

据《广州日报》

人和纺织诚聘

染整跟单员、纺织品检验员、驾驶员、办公室文员(女性)。有工作经验者优先。

地址：柯桥柯北宝龙工业园Z12号(乘288路公交车到台商针织园下车)

联系人：罗先生 13567204094